



## «Мы едем, едем, едем в далекие края»

В рамках Недели детской книги и в честь 110-летия со дня рождения детского поэта, драматурга и баснописца С. В. Михалкова, для воспитанников детского сада №3 «Родничок» прошла литературно-развлекательная встреча

Ребята познакомились с биографией писателя, услышали интересные факты из жизни и творчества, узнали о том, что Сергей Владимирович является автором гимна нашей страны и как положено, прослушали его стоя.

Под весёлую «Песенку друзей» вместе с библиотечкой Натальей Анатольевной они отправились на волшебном паровозике в мир стихов и сказок любимого писателя. Дети послушали стихи поэта: «А что у вас?», «Котятка», «Мой щенок» и другие, а также играли и подбирали рифмы к словам.

Юные читатели слушали с большим вниманием и интересом, как будто бы некоторые истории были рассказаны про них. Также с удовольствием посмотрели видеофрагмент из мультфильма «Дядя Стёпа – миллионер».

Послушав стихотворение поэта «Как бы жили мы без книг», все присутствующие на мероприятии пришли к выводу, что книги важны в жизни человека. Детям было адресовано пожелание: «Читать и перечитывать стихи и сказки С.В. Михалкова, которые делают нас умнее и добрее». В завершении встречи ребята с радостью полистали красочные книги любимого писателя.

— *А мы в свою очередь выражаем благодарность детям и их родителям за сделанные своими руками книжки – малышки разнообразной тематики, формы и размера, с использованием различных материалов, – говорит Наталья Попова, заведующая библиотекой ДК города Арамилль. – Приятно отметить, что многие родители откликнулись на предложение – быть автором книжки совместно со своим ребенком. Ведь ни секрет, что в совместной деятельности не только дети учатся у родителей, но и родители приобщаются к интересам своих малышей. Получилась целая выставка детских работ, которые будут радовать наших читателей до конца месяца!*

Текст и фото: Библиотека Дворца культуры города Арамилль

## «Юные исследователи»

На базе Детского сада №7 «Золотой ключик» прошла муниципальная квест-игра

Участие в ней приняли дошкольники Арамилльского городского округа – в рамках комплексного муниципального проекта «Путь к успеху».

В игре было задействовано 12 команд. Ребята отправились в интересное и познавательное путешествие по лабораториям, в которых они проводили опыты и эксперименты с воздухом, водой, красками, отгадывали загадки, сортировали бытовые отходы и многое другое.

В заключении мероприятия Профессор Колбочкин вместе с юными исследователями провели опыт по изготовлению «Волшебного слайма». В течении всего мероприятия дети были погружены в опытно-исследовательскую атмосферу.

Дети получили заряд бодрости, море положительных эмоций и подарки, которые сделали своими руками. Все участники получили сертификаты, а победители были награждены грамотами и памятным призами.

Текст и фото: детский сад №7 «Золотой ключик»



## Отгадывали ребусы и складывали пазл

В рамках Муниципального проекта «Путь к успеху» в Центре «ЮНТА» прошла интеллектуальная игра для младших школьников Арамилльского городского округа «Путешествие по стране знаний» на тему «Мой город Арамилль»

Целью мероприятия являлось развитие мышления, познавательной активности, коммуникативных способностей у подрастающего поколения, создание атмосферы

взаимовыручки, выявления интеллектуальных способностей детей.

Игра состояла из пяти туров-станций, каждый из которых содержал по пять вопросов со своими

баллами: на станции «Домашняя» вспомнили историю города Арамилль, на «Исторической» – затронули тему предметов старинного быта, на «Логической» отгадывали ребусы и загадки, а на «Конечной» – складывали пазл – герб города Арамилль. А еще – на станции «По домашним улочкам»

– «прогулялись» по достопримечательностям города Арамилль.

Совместными усилиями ребята справились со всеми заданиями, дали ответы на поставленные вопросы, проявив свою эрудицию и приятно удивили жюри своими знаниями.

В конце игры были подведены итоги и места распределены следующим образом: команда «Арамилльцы» МАОУ СОШ №1 (руководитель – Елизавета Вале-

рьевна Савичева) – 1 место, команда «Патриот» МАОУ СОШ №3 (Елена Геннадьевна Чурсина) – 2 место, команда «Патриот» МАОУ СОШ №4 (Татьяна Андреевна Матвеева) – 3 место.

Все участники были награждены памятными призами и грамотами и ушли на каникулы с хорошим настроением.

Текст и фото: центр дополнительного образования «Юнта»

## «Аты-баты, будем мы теперь солдаты!»

Первый этап традиционного смотра-конкурса песни и строя прошел в минувшую среду на территории школы №3 на станции Арамилль

Организаторами конкурса выступил коллектив культурно-досугового комплекса «Виктория». В этот раз заявлено 6 отрядов – из школы №1, 3 и 4.

В течение нескольких недель отряды разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. Отличную подготовку представили участники смотра зрителям и жюри.

Торжественное открытие смотра песни и строя началось с выноса флага и прослушивание гимна Российской Федерации.

Оценивало внешний вид, дисциплину строя и исполнение песни компетентное жюри: Сергей Александрович Маслов, полковник авиации в отставке, Станислав Петрович Гончаренко, полковник в отставке Свердловской областной общественной организации инвалидов войны в Афганистане, Александр Георгиевич Першаков, полковник авиации в отставке, Татьяна Валерьевна Ковалек, руководитель поискового отряда «Надежда», Игорь Владимирович Ушанов, помощник депутата Государственной Думы, Василий Николаевич Стародубцев, председатель Свердловской областной общественной организации инвалидов войны в Афганистане и атаман казачества в АГО, а также Оксана Владимиров-

на Повалишина, директор МБУ «Организационно-методический центр». Командующим смотрам выступал воспитанник военно-патриотического клуба «Звезда» Роман Алекперов.

По итогам конкурса первое место в категории «3 – 4 класс» занял отряд «Патриот» МБОУ «СОШ №3», а в категории «7 – 8 класс» – отряд «Звезда» МБОУ «СОШ №3».

– *Смотр песни и строя – мероприятие, к которому учащиеся относятся серьёзно и тщательно готовятся, – объясняют организаторы мероприятия. – Это – признак того, что патриотические традиции не только сохраняются, но и умножаются.*

Текст и фото: КДК «Виктория», посёлок Светлый

